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Сучасну ринкову економіку неможливо уявити без іноземних інвестицій, які поширені 

як у промислово розвинутих країнах, так і в країнах, що розвиваються. Інвестиції є основою 

розвитку підприємств, окремих галузей та економіки країни в цілому. Від уміння інвестувати 

залежить розквіт чи занепад власного виробництва, можливості вирішення соціальних й 

екологічних проблем, сучасний рівень і потенційний динамізм фізичного, фінансового та 

людського капіталів. Кардинальні інституціональні зміни в АПК України проходили 

одночасно зі становленням нових форм господарювання, спадом виробництва і соціальним 

запепадом. Під час проведення економічних реформ у країні були деформовані господарські 

зв'язки, що привело сільське господарство до структуризації. Відсутність злагодженого 

механізму регулювання ринку, ефективної підтримки вітчизняних товаровиробників, 

стабільних кредитних ресурсів поставила багатьох сільськогосподарських підприємств на 

межу банкрутства [3]. 

Для переходу до стабільної господарської діяльності, переозброєння виробництва, а 

також поліпшення якості продукції підприємствам і організаціям потрібні інвестиції. За їх 

допомогою зміцнюється матеріально-технічна база підприємств, здійснюється розширене 

відтворення основних засобів. Нарощування обсягів виробництва сільськогосподарської 

продукції вимагає відповідного розвитку матеріально-технічної бази галузі. Збільшення 

розмірів виробничих фондів здійснюється насамперед за рахунок додаткових вкладень 

матеріальних і грошових засобів, спрямованих на розширення виробничого потенціалу 

сільського господарства. Стійкий розвиток аграрної сфери в умовах становлення ринкових 

відносин потребує інвестиційної активності в аграрному секторі з надання підприємствам 

необхідних грошових і матеріальних ресурсів. Нинішнє становище сільськогосподарських 

підприємств на ринку інвестицій характеризується їх неготовністю до ефективного освоєння 

засобів, а також неготовністю потенційних інвесторів вкладати капітал в підприємства через 

високі ризики, пов'язані з незахищеністю права власності, з великою ймовірністю 

неповернення коштів через погане управління. 
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Загалом, в Україні діючий механізм інвестиційної діяльності є неповним і не має 

достатньої методологічної та методичної основи. У ньому відсутні такі складові, як 

фінансовий механізм інвестиційного процесу відтворення капіталу, фінансово-кредитний 

механізм інвестиційної діяльності, механізм формування ресурсів та джерел інвестування на 

підприємстві, механізм державного регулювання інвестиційної діяльності, формування 

ринку капіталу та ринку інвестицій та ін. [1; с.31]. 

Формування інвестицій у сільське господарство здійснюється на економічній основі з 

урахуванням швидкості повернення вкладених коштів. А це можливо лише за умови 

збільшення виробництва високоякісної продукції з одночасним зниженням її собівартості. 

Інвестиції прямо пов'язані з отриманням додаткового чистого прибутку зі скороченням 

терміну окупності вкладень. Чим менший термін окупності, тим більше стимулів до 

інвестицій. При тривалому поверненні засобів внаслідок інвестиційних процесів 

відбувається знецінення ресурсів, що витрачали. Крім того, отриманий чистий прибуток від 

виробництва продукції може бути вкладений у нове виробництво аграрної продукції. 

При формуванні механізму інноваційно-інвестиційної політики мають бути враховані 

наступні  принципи: послідовна децентралізація інвестиційного процесу на основі розвитку 

різноманітних форм власності; підвищення частки внутрішніх (власних) джерел накопичень 

підприємств для фінансування інвестиційних проектів; державна підтримка підприємств за 

рахунок централізованих інвестицій при зміні безповоротного бюджетного фінансування на 

конкурсне кредитування на зворотній і платній основі; розширення гарантії сумісного 

державно-комерційного фінансування інвестиційних проектів; збереження бюджетного 

фінансування переважно для соціально значущих об'єктів, що мають некомерційний 

(неприбутковий) характер із власними джерелами фінансування; розміщення обмежених 

централізованих капітальних вкладень і державне фінансування інвестиційних проектів 

виробничого призначення суворо відповідно до державних цільових програм [2;с.25]. 

Отже, аграрна політика Уряду в середньостроковій перспективі має бути спрямована на 

стійкий розвиток агропромислового комплексу на інноваційній основі, забезпечення 

продовольчої безпеки країни, формування повноцінного ринку землі, розвиток ринкової 

інфраструктури, нарощування експортного потенціалу, застосування узгоджених з нормами 

СОТ механізмів захисту національного аграрного ринку, створення умов для повноцінного 

розвитку села. 
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